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イベント開催時における女性用トイレへの配慮について（ご協力依頼）


平素より経済産業行政にご理解とご協力を頂きありがとうございます。

花火大会や盆踊り、野外フェス等多くのイベントが開催される季節となる中、円滑な入退場や交通の確保、近隣住民への配慮、仮設トイレの設置等様々な対応に努められていることに敬意を表します。
一方で、イベント時におけるトイレの長い行列は、行列を心配して水分補給を控え、熱中症の危険性にもつながる恐れがあります。特にトイレの行列は男女間で待ち時間の差が生じる場合もあるところ、政府としても、女性用トイレにおける行列問題の改善に向けた関係省庁連絡会議を立ち上げ、これらの待ち時間の差ができるだけ少なくなるよう取り組むこととしています。
ついては、関係機関の皆様におかれては、既にご対応いただいているところと存じますが、男女ともに安心して快適にイベントを満喫できるよう、トイレの利用環境の整備に当たっては、改めて以下の点へのご配慮をお願いします。

（トイレ設置数や設置エリアの工夫）
１　イベント開催時に仮設トイレを設置する場合は、男女で混雑の程度についてなるべく差が生じないよう、バランスの取れた設置数、設置エリアの工夫等をお願いします。

（トイレの柔軟な一時転用）
２　近隣施設の管理者等と調整した上での近隣施設のトイレの一時的な活用や、常設の男性用トイレの女性用への一時転用など、柔軟な対応をお願いします。

（混雑緩和のための案内・情報提供）
３　会場内に複数のトイレがある場合は、他のトイレ利用状況について適切に案内することや、イベント開催のお知らせのチラシ等においてトイレの位置、規模、混雑予測などの様々な情報を参加者に周知いただくことをお願いします。
